Домашнее задание № 3  по теме: Фрагменты таблицы, относительная адресация, функция суммирования

1. Сколько клеток ЭТ включают в себя следующие диапазоны:

а) А2 : B10   
б) C13 : E20
       в) Z100 : AB109  ?

2. Дана таблица: 

	
	А
	В
	С

	1
	5
	10
	18

	2
	= А1 + 6
	
	

	3
	= В2 * А2
	
	

	4
	
	
	


Какие формулы будут записаны в клетки А4, В2, В3, В4, С2, если в клетки В2 и В3 скопировано содержимое клетки А2, а в клетки А4, В4 и С2 – содержимое клетки А3 ?

3. После копирования клетки А2 в клетки В2 и А3 в них были занесены формулы  = В1 + С1 и  = А2 + В2 соответственно. Что было записано в клетке А2 ?

4. Записать приведенные ниже выражения с помощью функции суммирования:

а)  А5 + А6 + А7 + В5 + В6 + В7

б) С4 + С5 + D4 + D5 + E4 + E5 + F4 + F5

5. Придумать и описать таблицу, с помощью которой можно вести учет расхода электроэнергии в течение года и определять сумму оплаты за каждый месяц с января по декабрь. Сумма оплаты определяется на основе разницы показаний счетчика за текущий и предыдущий месяцы. Считать, что стоимость 1 Квт.ч в течение года не меняется. Таблицу описать в режиме отображения формул.

